
Notule Schepencollege dd. 24-07-2017                 Bladzijde  1  van  3                                       STAD MAASEIK 

 

   
 

UITTREKSEL UIT HET NOTULENREGISTER VAN HET SCHEPENCOLLEGE 

IN ZITTING VAN : 24 JULI 2017      

 Tegenwoordig de Dames en de Heren:       
 
J. Creemers, Burgemeester, M. Giebens, D. Verlaak, 
G. Haeldermans, R. Didden, Y. Van Dooren, K. Drees 
en M. Raets, Schepenen en R. Corstjens, Secretaris. 

NOTULE: 122 - FEESTELIJKHEDEN 
(1683)        646.01  -  Terrasfilms door Curieus Maaseik Bosbessenplein Opoeteren 19-08-2017  

 

Terrasfilms door Curieus Maaseik op het Bosbessenplein te Opoeteren op zaterdag 19 augustus 2017 
om 21.45 uur. 

 
 

Het College van Burgemeester en Schepenen van de Stad Maaseik, Provincie Limburg, in 
vergadering overeenkomstig het gemeentedecreet; 
 
Gelet op de aanvraag van Eline Sampermans, Koning Albertlaan 70/2, Maaseik, namens Curieus 
Maaseik, in verband met de organisatie van Terrasfilms op het Bosbessenplein te Opoeteren op 
zaterdag 19 augustus 2017 vanaf 21.45 uur; 
 
Gelet op de volgende verzoeken : 

- toegang tot het plein vanaf 17.00 uur (opbouw)  
- toegang tot de elektriciteitskast; 

 
Overwegende dat er geen toegangsgelden worden gevraagd; 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, artikel 57, in verband met de bevoegdheden van 
het college van burgemeester en schepenen; 
 
Gelet op het Gemeenteraadsbesluit van 24 juni 2013 houdende vaststelling van een 
politieverordening over de openbare rust, openbare veiligheid, openbare reinheid en een gezond 
leefmilieu; 
 
Gelet op het Gemeenteraadsbesluit van 28 april 2008 houdende vaststelling van een 
politiereglement op het sluitingsuur; 
 
Overwegende dat het in het belang is van de handhaving van de openbare orde, 
rust en veiligheid; 
 
Gelet op het Besluit van de Vlaamse Regering tot wijziging van het koninklijk besluit van 24 
februari 1977 houdende vaststelling van geluidsnormen voor muziek in openbare en private 
inrichtingen, tot wijziging van het besluit van de Vlaamse Regering van 6 februari 1991 houdende 
vaststelling van het Vlaams reglement betreffende de milieuvergunning (VLAREM) en tot wijziging 
van het besluit van de Vlaamse Regering van 1 juni 1995 houdende algemene en sectorale 
bepalingen inzake milieuhygiëne (VLAREM II), wat betreft het maximaal geluidsniveau van muziek 
in inrichtingen, gepubliceerd in het staatsblad op 29 maart 2012; 
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Gelet op het positief advies dd. 12-07-2017 van de dienst werken; 
 
Gelet op het advies d.d. 12-07-2017 van de lokale politie Maasland : 
- het evenement moet worden ingericht conform de gemeenteraadsbesluiten op de openbare 

vergaderingen en openbare bijeenkomsten en de (politie)reglementen op het (nacht)lawaai, de 
muziekhinder en het sluitingsuur. 

- tenzij het evenement doorgaat in een locatie die onder de Vlarem-wetgeving valt en indien 
elektronisch versterkte muziek wordt geproduceerd, moet het schepencollege de 
muziekactiviteit  toelaten zodat het KB van 24 februari 1977 met betrekking tot de 
geluidsnormen voor muziek in openbare- en private inrichtingen hierop niet van toepassing is. 
Deze toelating kan beperkende maatregelen opleggen zowel wat betreft de duur als het 
maximum toegelaten geluidsniveau. 

- er moet een besluit van het schepencollege houdende een politiereglement op het verkeer en 
signalisatieplan worden voorzien indien het evenement geheel of gedeeltelijk doorgaat op de 
openbare weg en er straten of pleinen worden afgesloten voor het verkeer  

- bij openbare evenementen moet een burgerlijke aansprakelijkheidsverzekering met voldoende 
waarborgen door de inrichter worden afgesloten en de gegevens dienen gemeld aan de 
stedelijke dienst; 

 
Besluit: 
 
Artikel 1: 
 
Goedkeuring te verlenen aan Eline Sampermans, namens Curieus Maaseik,                 voor de 
organisatie van Terrasfilms op zaterdag 19 augustus 2017 om 21.45 uur 
en dat: 
- HET PRODUCEREN VAN MUZIEK, al of niet elektronisch versterkt, WORDT 

TOEGESTAAN TOT 01.30 UUR 
Wat betreft het maximaal toegelaten geluidsniveau van de muziek is het Besluit van de 
Vlaamse Regering, gepubliceerd in het staatsblad op 29 maart 2012, van toepassing.  Dit 
besluit laat een maximaal geluidsniveau toe van 95dB(A)Laeq, 15 min, op voorwaarde dat de 
geluidssterkte gemeten en visueel weergegeven wordt.  Bij een maximaal geluidsniveau van 
100dB(A)Laeq, 60 min, wordt de organisator bijkomend verplicht gratis oordopjes ter 
beschikking te stellen van de bezoekers  

- bij openbare evenementen een verzekering Burgerlijke Aansprakelijkheid dient afgesloten met 
voldoende waarborgen en dekkingen en de polis dient voorgelegd aan de stedelijke dienst 

- de organisator moet instaan voor het opruimen van de onmiddellijke omgeving van 
de plaats waar de activiteit heeft plaatsgevonden 

- er voldoende toiletten geplaatst dienen te worden, nadar voor de woningen van de 
onmiddellijke omgeving dienen geplaatst, indien de bewoners dat wensen. 
 

Artikel 2: 
 
De betreffende diensten opdracht te geven voor het gevraagde te zorgen, rekeninghoudend met 
het advies. 
 
Artikel 3: 
 
Ter gelegenheid van Terrasfilms door Curieus Maaseik op zaterdag 19 augustus 2017 zal het 
Bosbessenplein te Opoeteren parkeer- en rijvrij gemaakt worden van 17.00 tot 01.30 uur. 
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De bepalingen van deze verordening worden aan de weggebruikers ter kennis gebracht door 
middel van de voorgeschreven verkeersborden. Het verkeer zal worden omgeleid middels de 
voorziene aanwijzingsborden. Deze verordening zal worden bekendgemaakt en een afschrift zal 
worden gezonden overeenkomstig het gemeentedecreet. 
 
Artikel 4: 
 
Voor meer informatie i.v.m. de retributie op inzameling en verwijdering van afvalstoffen afkomstig 
van openluchtmanifestaties op openbaar domein te verwijzen naar het betreffende reglement 
(wordt meegezonden). 
 
Artikel 5: 
 
Afschrift van deze beslissing gaat, via cultuur-evenementen, naar: 
 Diane Smeets 
 de dienst werken 
 de dienst leefmilieu  
 de werkhal 
 de lokale politie Maasland 
 de brandweer 
 de aanvrager: eline.sampermans@gmail.com  
 
 

Aldus gedaan in zitting op datum als boven 

 

NAMENS HET SCHEPENCOLLEGE : 
De Secretaris, i.o. De Burgemeester, i.o. 
(get.)  R. Corstjens (get.)  J. Creemers 

 
VOOR EENSLUIDEND AFSCHRIFT 

De Secretaris, De Burgemeester, 
 
  
 
 
R. Corstjens J. Creemers 
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